

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第363期 | 2024年3月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“您是我见到的最好的一个”

【明慧网】

“我见过许多医生，您是我见到的最好的一个”

我因为坚信真、善、忍信仰，坚持修炼法轮功，被中共冤判。我结束冤狱回家后，当地政府、公安把我当作重点监控对像，在我上班的地方，专门有一帮警察监视我，我如何工作，如何回家，跟哪些人接触，都是他们的所谓“法轮功情报”。而我呢，根本没把这放在心上，该做什么做什么。

我按时上班，从来不迟到。而下班呢，经常是最后离开。一年又一年，从来没有缺勤，更没有因病请假过，总是精神饱满，有用不完的劲。工作时，踏踏实实，认真负责。一次，以前从来没有接触过的一个护士对我说：“你这个人真好，总是面带微笑。”

一次，一个年轻男的带着他的女朋友来看病，刚好是我一人值班。过程中，他一直不说话，但一直在观察着我的举动，看我怎么为他的女朋友检查。做完检查，拿到结果时，他才告诉我，说：“我去过好些医院，见过许多医生，您是我见到的最好的一个，无论是待人接物，还是态度，还是医学技能。”我说：“应该的，谢谢您的认可。”他的女友笑着问我：“您收红包吗？”我告诉她，我是修炼法轮功的，是按真、善、忍做的，从来不收那些东西。她笑着说，难怪您与别人不一样。我递给她一张“护身符”，她接过一看，看到“护身符”三个大字，她高兴地大声说：护身符。高兴之心溢于言表，并念护身符卡片上的九字真言“法轮大法好，真善忍好”。她的男友也笑着直点头。

警察说：“他家那样了，他怎么还那么乐观？”

监视我的警察，一次遇到一位法轮功学员。他不解的问她：“他（指我）家那样了，他怎么还那么乐观？”这位法轮功学员说，这就是修炼法轮功才会出现的境界。监视我的警察，点头，表示理解。后来，监视的警察撤离了。

我对警察开始时是抵触的，害怕的；慢慢地产生怨恨，甚至有报复念头；随着修炼的提升，心性的提高，心里不但不怕不怨不恨警察，而且还能为他们着想，把他们当作自己的亲人，宽容他们，善待他们，救度他们。

警察对法轮功学员的态度也在发生变化，不少警察由开始敌视、态度蛮横；慢慢地越来越敬佩法轮功学员。警察对待迫害法轮功，多是出工不出力，消极怠工了。

派出所所长说：“我很敬佩您的人品！”

近年来，当地公安国保大搞对法轮功学员的“管控”行动。凡是被非法判刑过的法轮功学员，都被列为重点人物管控。我是其中之一。说是管控，其实他们也只是跟着当“保镖”而已，并不起多大作用，大法弟子该干什么还是干什么，不受影响。

一次，在他们召开的碰头会上，派出所、社区、国保人员聚集在一块，专门为我开了一个例会。很多人参与对我的监控，并不知晓我是个什么样的人，只知道我是个“法轮功”，有着法轮功学员的身



份。当把各个渠道收集到的关于我的信息汇总到一起说出来时，很多人很感动。这是派出所所长后来见到我时亲自说给我的。他说：“原来不知道您的具体情况，当比较全面地知晓了您的情况时，不说信仰不同，我很敬佩您的人品。”

其实，我只是凭着良知善念做了我应该做的。在监控我的警察眼里，我是这样的画像：对工作，每天按时上班、下班（有时加班下班晚），从来不缺勤，而且是走着上下班，走的很快，身体很健康。对妻子，由于患精神分裂症，长期住院治疗，每个星期六上午都去医院送好吃的，包括骨头汤、饭菜、饺子、面条、热干面，水果，等等。对家庭，独自一人进出门，形单影只，洁身自好，品行端正。而且总是穿戴整齐、得体、正统，气质非凡。◇文/大陆大法弟子 净莲

* * * * *

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。◇

曾陷囹圄十一年 七旬梁少琳被非法关押在广州市白云区看守所

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二四年一月二十九日，居住在广州市白云区的茂名法轮功学员梁少琳被嘉禾派出所警察绑架，十五天后被非法刑事拘留。目前，她被非法关押在广州市白云区看守所。

茂名市七旬法轮功学员梁少琳居住在广州市白云区的妹妹家。二零二四年一月二十九日，梁少琳被嘉禾派出所警察绑架后，一伙人到她妹妹家敲门。她妹妹因不知什么原因，不敢开门。大约过了半个小时，她妹妹听到那些人拿钥匙在开第一道门，她妹妹迫不得已只好开了里面的门。

她妹妹质问他们怎么有她家的钥匙？凭什么开她家的门？他们说，是在梁少琳身上拿的，开门的是业主的管理员。她妹妹后来跟笔者说，从没见过这个所谓业主的管理员，后来这个开门的人溜走了。

四、五个人闯进屋里，只有一个穿警服的，其他的都是便衣。他们手中拿着一张所谓的“检查证”就开始搜查。

梁妹妹质问他们为什么过来抄家？他们说，梁少琳一月十六日在市场上给他人资料，被报警了。梁妹妹质问他们：十六日的事（已经过去两周），怎么今天才抓人？你



们在什么地方、什么时候抓了她。

但这些警察不理梁妹妹的问题，不回答她，只管非法抄家，把梁少琳平时用来自己学习的资料等全部搜走，也不给留任何清单。

二月中旬，梁少琳在美国的弟弟曾给白云区嘉禾派出所打电话，询问他大姐的情况。两位女警接过电话，均以无法核实身份为由，拒绝告诉梁少琳的情况。她弟弟要求跟值班所长说话，值班所长也拒绝了。弟弟问是否可以让二姐到派出所接通电话后核实弟弟的身份，还是拒绝。说白了，他们就是希望能掩盖他们的恶行，不想为人所知。

梁少琳被绑架后，家属接连去嘉禾派出所问过三次，警察都不给非法关押的通知。等到十五天后，警察还不释放梁少琳，她妹妹再去问，才被告知，说梁少琳已被非法刑事拘留，现被关押在广州市白云区看守所，准备（构陷）判刑。

曾被非法劳教两年、冤狱九年，共计囹圄十一年

梁少琳一九五一年出生，原是广东省茂名市石化总公司的职工，她学法轮大法后，身心得到净化，在每个工作过的单位几乎每年都被评为先进职工或受表扬。

一九九九年七月，中共江泽民集团开始迫害法轮功以后，梁少琳感恩法轮功给予她健康的身体和教诲她做好人的道理，于一九九九年十月上访，为法轮功鸣冤，在途中，被“610”非法拘留，她绝食抗议七天后被释放。但不久，公安局警察再次将她绑架，非法劳教她两年。因她不放弃信仰，非法劳教被延长三个月。解教后，直接转到当地洗脑班继续迫害，后又被辗转移送到省、市洗脑班轮番迫害。直到二零零五年三月三十一日才营救出来洗脑班。

二零零九年九月二十四日上午，茂西公安分局一帮警察用电锯锯开了梁少琳家的两层门门锁，强行绑架了她。此后一年，家人完全得不到她任何消息，直到第二年九月，才查到她已在二零一零年五月被非法判刑九年。

如今已七旬的梁少琳再次被绑架，遭非法拘留，面临更多的司法迫害。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮

功违法。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇